



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS

RETIFICACAO Nº35/2022/GAB/IFSULDEMINAS

20 de junho de 2022

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 161/2022

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DE INSTRUTORES, PARA ATENDEREM AOS CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) DO IFSULDEMINAS

No Quadro 1 - Funções e Requisitos,

Onde se lê:

QUADRO 1 - FUNÇÕES E REQUISITOS

CURSO	VAGAS	REQUISITOS
Agente de Alimentação Escolar	02	Graduação em Nutrição
Copeiro(a)	01	Graduação em cursos de Turismo, ou Hotelaria, ou Gastronomia ou Nutrição
Costureiro de Máquina Reta e Overloque	03	Graduação em Design de Moda com experiência mínima de 1 (um) ano em docência na área de costura
Cuidador de Idoso	11	Graduação em Enfermagem
Cuidador Infantil	03	Graduação em Pedagogia ou Graduação em Enfermagem
Produtor de Derivados do Leite	03	Graduação ou Pós-graduação na área de alimentos

Leia-se:

QUADRO 1 - FUNÇÕES E REQUISITOS

CURSO	VAGAS	REQUISITOS

Agente de Alimentação Escolar	02	Graduação em Nutrição
Copeiro(a)	01	Graduação em cursos de Turismo, ou Hotelaria, ou Gastronomia ou Nutrição
Costureiro de Máquina Reta e Overloque	03	Graduação em qualquer área com experiência mínima de 1 (um) ano em docência na área costura
Cuidador de Idoso	11	Graduação em Enfermagem
Cuidador Infantil	03	Graduação em Pedagogia ou Graduação em Enfermagem
Produtor de Derivados do Leite	03	Curso Técnico, Graduação ou Pós-graduação na área de alimentos

E no Anexo I - Cronograma,

Onde se lê:

ANEXO I
CRONOGRAMA

Publicação do Edital	01/06/2022
Inscrições	01/06/22 a 20/06/2022
Resultado Preliminar	01/07/2022
Recursos	Até as 18:00 de 04/07/2022
Resultado Final	06/07/2022

Leia-se:

ANEXO I
CRONOGRAMA

Publicação do Edital	01/06/2022
Inscrições	01/06/22 a 27/06/2022
Resultado Preliminar	01/07/2022

Recursos	Até as 18:00 de 04/07/2022
Resultado Final	06/07/2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Marcelo Bregagnoli, REITOR - CD1 - IFSULDEMINAS**, em 20/06/2022 11:54:28.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 20/06/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 258767

Código de Autenticação: b782de85e0



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais